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будова ефективної корпоративної культури, заснованої на усвідом-
ленні корпоративних цінностей. ETG.ua розглядає власних працівників
як амбасадорів репутації та цінностей. Репутація постачальника –
запорука лояльності клієнтів.

Таким чином можна зробити висновок, що успішність бізнесу
в сфері енергопостачання визначається насамперед готовністю під-
приємств запустити процеси, спрямовані на вивільнення внутрішнього
потенціалу розвитку. Зміст цих бізнес-процесів визначається струк-
турою клієнтського портфеля, тобто потребами клієнта. Орієнтація на
інноваційну модель розвитку також здатна пом’якшити зовнішні за-
грози бізнесу.
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США
− сформована розвинена інфраструктура сприяння інноваціям,

в т.ч. наукові фонди та ради, національна технічна академія, асоціація
сприяння розвитку науки;

− найважливіші інноваційні програми фінансує держава;
− введена безкоштовна видача ліцензій на винаходи за раху-

нок бюджетних коштів;
− окремі дослідницькі центри та ефективні венчурні фонди

перші п’ять років з моменту створення можуть фінансуватися з бю-
джету країни;

− здійснюється підтримка малих інноваційних організацій, які
відокремилися від великих фірм;
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− державна експертиза інноваційних проектів проводиться за
рахунок держави;

− інноваційним організаціям надаються пільги на оплату
комунальних послуг.

Японія
− витрати на НДР найвищі в світі в розмірі 3,5 % від ВВП;
− країна перша у світі здійснила будівництво міст-«техно-

парків»;
− створена корпорація розвитку досліджень;
− при прем’єр-міністрі країни створено раду з питань науки;
− впроваджується стратегія інтелектуалізації всієї японської

економіки і перетворення країни на винахідника технологій.
Західна Європа
− проводиться єдина інноваційна політика в країнах Євро-

союзу;
− діє ряд міжнародних програм з розвитку інноваційної діяль-

ності;
− створений Єдиний європейський інформаційний Центр на

базі електронного зв’язку;
− з державного бюджету фінансується 35–45 % витрат на НДР;
− підтримка інноваційної діяльності в Євросоюзі здійснюється

методами, прийнятними в країнах з розвиненою ринковою економікою.
Сінгапур
Це є унікальне острівне азійське місто-держава, площею

707 тис. км2 з населенням 5  млн осіб,  одна з найкращих країн світу з
одним з найвищих ВВП на душу населення, що становить 50 тис. дол.
США. Є великим світовим фінансовим центром з щорічним притоком
інвестицій близько 10 млрд дол. США. Національний університет Сін-
гапуру займає 31-ше місце в світі, а Технологічний університет На-
ньянг – 73-тє. Більшість наукових організацій оснащена першокласним
обладнанням. Щорічний приріст коштів на наукові дослідження ста-
новить 50 %. Бюджет провідного ЗВО країни становить 1,2 млрд дол.
США.  Витрати на освіту складають біля 20  %  держбюджету,  або
близько 7,8 млрд дол. США. Наприклад, в Україні за 2021 р. видатки
на освіту становили 4,28 % видатків державного бюджету.


